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· Клей ПАК-124
Для проведения внутренних и наружных ремонтно-монтажных работ, для прочного склеивания большинства строительных материалов: стекла, дерева, МДФ, ДСП, ламината, паркета, металла, пенополистирола, гипсокартона, бетона, керамики и т.п.

· Клей "Акрилит"-47 Ремонтно-монтажный
Предназначен для проведения внутренних и наружных ремонтно-монтажных работ, для прочного склеивания большинства строительных материалов: стекла, дерева, МДФ, ДСП, ламината, паркета, металла, пенополистирола, гипсокартона, бетона, керамики и т.п. 

· Клей "Акрилит"-44 Монтажный
Клей «Акрилит»-44 монтажный предназначен для облегчения монтажа большинства утеплителей как синтетических, так и на натуральной основе при работах по утеплению фасадов зданий. Облегчает и делает удобным монтаж. Возможность работать одному человеку без помощников.

· Клей "Акрилит" ПАК-127 белый напольный
Для наклеивания бытового линолеума и ковролина, образует белую эластичную плёнку

· Жидкий скотч
«Жидкий скотч» применяется для склеивания самых различных поверхностей, в том числе инертных (пассивных). Обладает высочайшей липкостью и адгезией.

· Клей "Акрилит"-15 Обойный Экстра
Специализированный клей для приклеивания виниловых, флизелиновых и бумажных обоев,длясклеивания изделий из бумаги и картона, предварительного грунтования оклеиваемой поверхности, в качестве канцелярского, в переплётном деле 
 

